
Склад

Один супозиторій містить 10 мг (mg) гіалуронової кислоти у вигляді її натрієвої
солі та нейтральний жир в якості допоміжної речовини.

Опис

Ректальні супозиторії Гіалуфіл – це медичний виріб, розроблений для місцевого
застосування у прямій кишці. Супозиторії запаковані у слоти з пластикової
плівки. Слоти відділяються один від одного за допомогою перфорації так, щоб
відокремити один слот із супозиторієм з блістеру. Щоб вийняти супозиторій зі
слоту просто потягніть листи фольги. Після введення супозиторію до прямої
кишки останній розм’якшується та утворює зволожуючий та захисний гель.

Властивості

Після введення до прямої кишки під дією температури тіла супозиторій
розм’якшується та розчиняється у середовищі прямої кишки. Вивільнена
гіалуронова кислота, змішана з вологою, збільшується в об’ємі та утворює шар
гелю на поверхні слизової оболонки. Він створює захисний бар’єр та як результат
сприятливі умови для активації процесів природньої регенерації та імунного
захисту. Захисна плівка, утворена гіалуроновою кислотою, повертає природню
вологу, зменшує запалення, спрощує та прискорює процеси загоєння
пошкодженої слизової оболонки у задньому проході та прямій кишці.

Показання

Гіалуфіл призначений для місцевого застосування у прямій кишці для
зволоження та захисту слизової оболонки за умов, що вимагають стимуляції
процесів природньої регенерації та загоєння слизової оболонки прямої кишки та
заднього проходу. Такі ситуації трапляються особливо у наступних умовах:

після медикаментозного або хірургічного втручання, а також під час
променевої терапії;
при запаленнях, що супроводжуються свербіжем, припухлістю,
почервонінням;
при геморої;
при тріщинах та анальних тріщинах, що утворюються внаслідок запору.

Особливості застосування



Супозиторії призначені для ректального застосування і не можуть
використовуватися в інший спосіб.

Не ковтати!

Не використовувати особам, чутливим до будь-яких компонентів продукту.

Не перевищуйте рекомендований час лікування.

Якщо після введення продукту симптоми прогресують або з’явилися додаткові
симптоми, припиніть використання продукту та проконсультуйтеся з лікарем.

Якщо після прийому продукту спочатку відбулося полегшення симптомів, але
пізніше порушення з’явилися знов, не розпочинайте новий курс лікування
продуктом, спочатку проконсультуйтеся з лікарем.

Не використовуйте разом з іншими засобами для ректального застосування.

Не застосовуйте медичний виріб після завершення терміну придатності.

Не використовуйте, якщо пошкоджено внутрішню упаковку.

Спосіб застосування та дози

Супозиторії призначено лише для ректального застосування. Перед введенням
ретельно вимийте руки. Якщо супозиторій занадто м’який, покладіть його на
декілька хвилин у холодильник перед тим, як виймати його з блістера.
Відокремте один слот із супозиторієм від блістера. Тримайте кожен шар фольги
(великим та вказівним пальцями) та повільно відокремлюйте їх один від одного.
Акуратно вийміть супозиторій зі слоту. Обережно введіть супозиторій у пряму
кишку. Якщо лікар не призначить вам інше, вводьте один супозиторій перед
сном. Супозиторії треба застосовувати безперервно упродовж 5-10 днів. За
необхідності лікування можна продовжити до 20 днів. В якості єдиної терапії не
використовуйте виріб довше 20 днів.

Умови зберігання

Зберігати при кімнатній температурі (15-25°C) у сухому місці. Не піддавати
продукт дії сонячних променів та інших джерел тепла. Медичний виріб треба
зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка



В упаковці містяться 10 супозиторіїв (2 блістери по 5 супозиторіїв). Вага одного
супозиторію – 1,9 г (g).

Виробник

Biofaktor Sp.z.o.o. / ТОВ «Біофактор»

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

66-400, Польща, місто Гожув Велькопольський, вул.Подмейська 15C.


